

巴西洪灾致 3 万多人转移

新华社3月15日专电 巴西政府14日宣布,受洪灾影响,南部和东南部3个州大约3.1万人被迫转移。

民防官员说,圣卡塔琳娜州超过1.4万名居民受灾,邻近的巴拉那州大约1万名居民房屋遭淹,圣埃斯皮里图州6000多人无

家可归。

巴西南部 and 东南部本月10日起连降大雨,引发洪水和泥石流灾害。

巴拉那州民防部门证实,巴拉那州3人因泥石流丧生,1人下落不明;圣卡塔琳娜州当局报告,一名25岁的男子驾车被洪水冲入河

中死亡。

据了解,巴西里约热内卢州北部和圣保州去年年底遭遇连续强降雨,洪水和泥石流灾害致使600多人丧生,数万人无家可归。

政府承诺建立全国性预警系统,以更有效应对自然灾害。

朝将无条件参加朝核问题六方会谈

新华网平壤3月15日电 朝鲜外务省发言人15日在平壤表示,朝鲜将无条件参加朝核问题六方会谈,且反对在六方会谈中讨论铀浓缩问题。

朝鲜中央通讯社当天援引这位发言人的话报道说,俄罗斯副外长、朝核问题六方会谈俄罗斯代表团团长博罗达夫金近日访问了朝鲜,双方就双边关系、地区形势、重开六方会谈等问题深入交换了意见。

发言人说,俄方表示,为了以政治外交方法解决朝鲜半岛核问题,必须早日重开六方会谈;同时,朝鲜应该采取建设性措施,暂时停止核试验和试射弹道导弹,同意国际原子能机构专家接近宁边地区的铀浓缩设施,并同意在六方会谈中讨论铀浓缩问题。朝方则表示,一旦六方会谈重开,朝鲜愿意在同时行动的原则下,在履行六方会谈通过的旨在实现半岛无核化的“9·19共同声明”过程中讨论俄方提出的问题。

发言人说,俄方对朝鲜半岛局势恶化表示担忧。为积极协助朝韩改善关系,俄罗斯认为推进连接俄、朝、韩三国的铁路、天然气输送管道和输电线路的三方合作具有特别意义。朝鲜支持俄罗斯的这一合作计划,一旦合作方案出台,朝鲜愿意积极加以研究。

关于朝俄关系问题,发言人说,今年是《朝俄莫斯科宣言》发表10周年,双方将进一步发展传统友好关系,搞活政治、经济等各个领域的双边合作。

博罗达夫金11日至14日访问了朝鲜,这是他就任朝核问题六方会谈俄罗斯代表团团长后首次访朝。

阿富汗北部发生自杀式袭击事件



3月15日,阿富汗安全人员在北部昆都士省发生炸弹袭击的地点工作。当地时间14日下午,阿富汗北部昆都士省国民军新兵训练中心附近发生一起自杀式炸弹袭击事件,共导致36人死亡,大约40人受伤。(新华社发)

以色列前总理将遭指控

新华社3月15日专电 以色列司法部14日说,包括前总理埃胡德·奥尔默特在内的18人将面临行贿和受贿指控。

司法部在一份声明中说,“耶路撒冷市政厅一些公职人员涉嫌收受贿赂,为一个房地产项目行方便并为投资者牟私利”。

司法部去年说,奥尔默特在20世纪90年代担任耶路撒冷市长期间涉嫌收受贿赂,批准房地产开发商在耶路撒冷市建设一处豪华住宅区,多名市政官员卷入受贿案。

法新社14日报道,奥尔默特、耶路撒冷前市长乌里·卢波利安斯基、数名市政府公职人员和一些房地产老板均面临指控。

司法部当天在声明中说,当局已告知这些人他们将遭指控,在正式提起公诉前将举行听证。

奥尔默特现年65岁,先后出任耶路撒冷市长、以色列卫生部长和工贸部长等职,2006年出任总理,后因曝出接受犹太裔美国商人莫里斯·塔兰斯基献金丑闻及被指担任工贸部长期间任人唯亲,2008年9月辞职。

利比亚政府军收复多个城市

新华社的黎波里3月15日电 连日来,利比亚政府军加大了对反政府武装占据城市发动反攻的力度,并收复多个城市,在战场上取得了一定优势。

从3月12日到14日短短3天,利比亚武装部队相继收复了西部城市扎维耶和东部的贾瓦德、拉斯拉努夫、布雷加等城市,目前正向利第二大城市班加西及其他东部城市推进。在西部战线,利比亚武装部队14日还向距离首都以西约100公里、靠近突尼斯边界的祖瓦拉发起进攻,目前已推进到距市中心1公里处。祖瓦拉是

反政府武装在西部为数不多的据点之一。

与此同时,反政府武装渐渐陷入被动招架的地步。一旦政府军切断东部利比亚与埃及边境的退路,让其形成腹背受敌的局面,反政府武装的情况将更加危急。

据当地媒体14日报道,在东部艾季达比耶市的反政府武装在该市西部集结,以抵御政府军进攻。艾季达比耶市据信是反政府武装的第一道防线。该城紧邻13日被利比亚武装部队收复的卜雷加港,在那里撤退的反政府武装人员已退守艾季达比耶。目击者称,艾

季达比耶市许多居民已转移至该市以西约160公里的反政府武装大本营所在地班加西。

首都的黎波里的紧张气氛近两天开始缓和,居民生活恢复正常。商店开业,水电、汽油等生活必需品供应充足,价格稳定;学生们到校上课;清洁工人打扫着因局势动荡而变得肮脏的街道;市民重新恢复夜生活,直到晚上10点街上还是车水马龙。

尽管东部地区战况仍在继续,但首都街头除维护秩序的一般警力外,看不出特别设置的安全部署。

俄飞船搭载费将大幅上涨

新华社3月15日专电 美国国家航空航天局14日说,美国宇航员搭乘俄罗斯“联盟”号飞船执行太空任务的费用将从2014年起上升至每人近6300万美元。

国家航空航天局说,美国先前与俄罗斯签订的合约中,每名宇航员的搭载费用不到5600万美元,涨价原因在于通货膨胀。

美联社说,俄美两国续签合约价值7.53亿美元,约定俄方将在2014年至2016年间运送12名美国宇航员往返国际空间站。

美国“发现”号航天飞机本月

9日返回地球,完成“绝唱”之旅。待美国现役航天飞机编队退役后,俄罗斯“联盟”号飞船将独自承担运送宇航员往返空间站任务。国家航空航天局局长查尔斯·博尔登呼吁美国企业尽快“接手”这一任务。

同一天,美国国家航空航天局一家承包企业的工作人员在佛罗里达州约翰·肯尼迪航天中心发射台坠机身亡。事故发生后,约翰·肯尼迪航天中心暂停“奋进”号航天飞机发射筹备工作。“奋进”号定于下月从这处发射台升空。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。